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FR: TABACO
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	87 
	266
	353

	No expuestos
	213 
	434
	647



(a/c) /(b/d) = (a*c) /(b*d) = 87*213) / (266*434) = 0.66

FR: COLESTEROL
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	57
	147
	204

	No expuestos
	243
	553
	796



(57*553) / (243*147) = 0.88
FR:HTA
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	150 
	252
	402

	No expuestos
	150
	448
	598



(150*448) / (150*252) = 1.777
FR: HVI
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	78
	77
	155

	No expuestos
	222
	623
	845



(78*623) / (77*222) = 4.657



FR: DM
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	48
	56
	104

	No expuestos
	252
	644
	896



(48*644) / (56*252) = 0.19

FR: ALCOHOL 
	
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	60
	84
	144

	No expuestos
	240
	616
	856



(60*616) / (84*240) = 1.83
image1.jpeg
TABLA 2

Comparacion entre el grupo con fibrilacién auricular y el grupo control

Etiologia Factores de riesgo

Grupo de estudio | Grupo de control | p Grupo de estudio | Grupo de control | p
Ntmero de pacientes 300 700 Tabaco 29% 38% <0,01
Edad (aiios) 668 65+12 NS Colesterol 19% 21% NS
Mujeres 52% 45% <0,05 HTA 50% 36% <0,001
Cardiopatia isquémica 20% 14% <0,05 HVI 26% 11% <0,001
Miocardiopatia 10% 6% <0,05 Diabetes 16% 8% <0,01
Valvulopatia 13% 8% <0,01 Alcohol 20% 12% 0,01
Hipertiroidismo 4% 5% NS
Sin cardiopatia 20% 69% < 0,001

HTA: hipertensién arterial; HVL: hipertrofia ventricular izquierda.




